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Kepahaio 430 AUvw TpoBARUATA ME TTIOOO0OTA: BpioKw TNV ApXIKA TIMA

—

Ao ov éoxopds;

MeAeTw T ox€on LeTa&u apXIKNG TIUNG, TTOCOOTOU Kal TEAIKNG TIUNG.
Bpiokw tnVv apxikn Tiun o€ mpoBANuaTa moocooTwy.

=

ApaoTtnpiéTnTa 1n

‘Eva payadi pe modnAata dtagpnuicel 6tL xel BaAel Ekmttwon 35% og 6Aa
Ta €idn Tou. BAémelg otn BLrpiva €va modnAato rnou KooTilel HETA TNV
EKTTwon 78 €. MN600 KOOTI(E apXIKY;

@ & TLOaPEPEL TO TIPORANUA AUuTO ard Ta TIPORANUATA TIOCOCTWY TOU TIPONYOUNEVOU UABAUATOG;
Zépw EKTITWON Kal TEAIKA TIUA Kal dev EEpw TV ApXIKA TIUA

® OuuROOU TO OXNKA TOU TPONYOUUEVOU HABNLATOG OXETIKA e
TIG SLAPOPEG TILEG OTA TIPORAARATA TTIOCOOTWV KAL CUUTIANPWOE (

TIC TIMEG TOU MPORANUATOG. TN BE0N TWV AYVOOTWY TIUMV °/° 78 supuu-
uropeiq va BAAELG HETABANTEG.
® >0 ouyKSKplusvo nodiAato ywpiceig v ... TEMKA TIUA Kat PAXVELQ ...Iﬂ.‘.’. .QP.).(..'.’.‘.'.'\. ...........
® >TO KAGOoua W (MocooTo6 %) To 100 dnAWvel TNV apxmn ...... TN evég rmodnAdtou.
® Na Bpelg v TEAKA TIUNA yia To odnAato twv 100 € 65 ..........................................................
® Twpa Uropeiq va CUPIANPQOOELG TOV TTIiVAKA Kal TNV avaAoyia:
NMOzZA TIMEX
TEAKN TIUA 65 78
KooTiCetl uETA TNV EKITTWOoN 6bH 78 — =—
APXLKN) TIUN 100 120
K6oTIe TpLV TNV EKTTTWON 100 120

® Mropeig va 1o Auoelg e ortola AAAN aro TIG LEBOOOUG TwV avAAOYWYV TIOCWYV BEAELG.

ApaoTnpiéTnTa 2n

TIOTAPLA) O OPYAVIOUOG Lag Ttaipvel To 75% tng Zuviotwpevng Huepnolag Nocotntag
aoBeotiou». Eide oT0 dlatpodikd rivaka 6Tt 100 ml yéAa riepléxouv 120 mg acBEoTLo
KAl OKEPTNKE va UttoAoyioel méoa mg acBeoTiou XpelaleTal 0 0pyYavIoUOG KaBnuepLva.

o TirpéneLva Boolpe mpdra; Y. T000TNTA doPeoTiov 01a 500 ml

5.120 = 600 mg aopeoTiou

e Eivalapketd autd nou Bpnkeg, padi ue 10 75% yia va epapudoelq

75%

kartola ard TG HeBddoug AUONG TWV TIPORANUATWY HE TToo00Tq; ... 7 0 .

@ Emélete pia pebodo kal eEnynoe nwg ba é)\uvsq TO IPORANUA.

£5 = 600 75 =.100.. 600
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Γραφομηχανή
Ξέρω έκπτωση και τελική τιμή και δεν ξέρω την αρχική τιμή

Theo
Γραφομηχανή
χ

Theo
Γραφομηχανή
35%

Theo
Γραφομηχανή
78 ευρώ

Theo
Γραφομηχανή
τελική                                  την αρχική

Theo
Γραφομηχανή
αρχική

Theo
Γραφομηχανή
65

Theo
Γραφομηχανή
65       78

Theo
Γραφομηχανή
120

Theo
Γραφομηχανή
65

Theo
Γραφομηχανή
 78

Theo
Γραφομηχανή
120

Theo
Γραφομηχανή
Την ποσότητα ασβεστίου στα 500 ml

Theo
Γραφομηχανή
5 . 120 = 600 mg ασβεστίου

Theo
Γραφομηχανή
το μέρος

Theo
Γραφομηχανή
75%

Theo
Γραφομηχανή
 75 = 600
100     χ

Theo
Γραφομηχανή
75 . χ = 100 . 600
χ = 800 mg ασβεστίου
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A6 Ta apandvw SLarmoTWVOUE OTL, OTA TMPORAANATA TIOO0OTWY, £MeLdN) 0 aplBpog 100 sival mavta
YVWOTOG, apkel va EEpouple dUO TIUEG Yia va Bpouue TNV AyvwoTtn.

Bpiokw TnV apxIKA TIHA e[

€VOG Mooou Mooco ayopalel TNV ePnUEPIdA TO TIEPINTEPO OTAV TNV TIOUAAEL 2
‘Otav 10 {NToUUEVO O’ €vaTIpO- € Kal TO MOCOOTO KEPBOUG eival 25%;

BAnua pe moocootad eivat n apxlkn  Adon: Nvwpilw To MooooTd KEPSOUG OTA % Kal TNV TEAIKY TIUNA

TIURA, YA VA TNV UTIOAOYIOOUUE OPKEL  TIWANONG.

va YVwpIiCoupe To 0000TO % kal 1. ©a urtoAoyiow TNV TEAKN TIUN OTAV 1 ApX KT Tiur eivat 100 €:

MLa TLUA akoua. Av ayopddlel TnVv epnuepidoa 100 € (apxLkr Tiun) kat kepdidel
Aev gival anapaitnTo va UroAo- 25 € (kepdog), apa TNV MOUAdEeL 125 € (TEAKN TN).

YIOOUHE TV TIA TIOU SeV XPEIAZETAl 2. Supmnpdvee Ty avaloyia: = LA THT > 125 _2

(M.X. OTO SIMAAVO MAPASELYUA dEV apxwn Tiun > 100 x

XpeltdgeTal va UTtIoAOYiOOUUE TO 125-x=100-2 125-x=200 x=200:125 x=1,6

k€pdog, dnAadn Tv avgnon). Anavrnon: Ayopadel Tnv epnuepida 1,6 €.

e MPOoBARUATA OTA OToia To 21N 2n 8pacTnpldTNTa TNG NPOonNyoupuevng oeAidag, mpwTta
MooooTO dNAMVEL MEPOG TOU  PPICKOUUE TO MOCOCTO OTNV APXIKT TIUN, TTOU €ival TO LEPOG:
OUVOAOU Kal Ox1 Karota avgnon® S * 120 =600 mg aoBéoTio
HEIWON TNG APXIKNAG TIUAG dev  KALHETA TNV APX KT TIUI, TOU €ival TO GUVOAO:

UTTAPXEL TEALKN TLpr. _[00ooto » 75 _ 600 75 x =600 + 100

ApYIKA T —~> 100 x
75x = 60000, dpa x = 60000 : 75, apa x =800 mg acBEoTio

DSBS SHSHHNDNSDNSHSHSS
Epaopoyi

Pwtroape kamoloug Hadntég nAtkiag 12 — 14 etwv «1mdGC0 ouxva
oepPAPETE OTO LVTEPVET;» O1 210 pabntég (moocootd 70%) anavinoav
«MIa Ppopd TNV EROOUASA». OL UTTOAOUTOL ATTIAVTINGCAV «|IA POPA TO PAVa».
[oooL ) Tav ol UTIOAOLTIOL HABNTEG;

AdUon
MNvwpilw 10 T0000TO OTA % KAl TO TIOCOOTO OTNV APXIKN TIUA. Aev EEpw
TNV QpXIKA TIUA (TéooL Tav OAOL OL LaBNTER).
Apa uropwm Kateubeiav va CUPNMANPOLOW TNV avaloyia:
11000010 > 70 _210 44, _510-100 70-x=.21.000
QPXIKNA T —> 100 X
x=21.000:70 = x-.300, Apa 6Aol ol pabntég fitav 300.

Ot unéAourot pabntég rtav 300—-210 = 90

Amavrnon: Ot untdAotrot padntég ftav 90.

EpwTRo€Ig YIa auTOEAEYXO Kal culTNRON
2T0 KEPAAALO QUTO PEAETACAIE TN OXEOT: APXIKA TIMA - TTOGOOTO - TEAIKA TIMA KAl pabape va Bpiokouue
TNV apXIKA TuR. Mropeic va eEnynoeig pe Eva 8ikd oou TIapadeLyua;

SNUELDOTE AV ival cwoTEG 11 AABoG Kal oulnTrOTE TIC TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTé  AdBog
= [la va urtoAoyiow TNV apxikn Tiun apkei va EEpw aAAeg dUo TIUEG. \d

¢ 3Ta rnpoBAnuara nmooooTwyv rnavia Urtapxel TEAIKN Tiun. d N/
¢ g a Epguva 1o Oelyua eival UEPOG TOU CUVOAIKOU MARBUoUOU. TS;/ a


Theo
Γραφομηχανή
21.000

Theo
Γραφομηχανή
21.000 : 70           300

Theo
Μολύβι


Kepdahaio 430 AUvw poBARHATA ME TTOCOOTA:
’ Bpiokw TnV apXIkA TIMA

A wov éoxopds;

MpéBAnpa 1o
H meplekTikoTNTa ToU {axapoTeUTAOU O¢ Caxapn eival To 8% Tou Bapoug Tou. Mdoa KIANG {axapOoTeUTAA
ararrouvTal yia va rapaxbouv ta 50 Kihd {axapng TTIoU KATAVAADVEL LA TETPAPEANG OlkoyEvela og 1 Xpovo;

Auvon
8 KIAd {dxapn 100 k. TeUTAG KIAG axapdTeuTAa | 100 | X
50 kiAd Taxapn X KiAd ¢axapn | 8 [ 50
X =100 .50 = 625 kIAd TeUTAA

8
Y 7 (T 1 Lo 1 T
MpéBAnpa 20

Kavapue pla €peuva yla va dlarmoTwOoOUE AV OTIG CUOKEUAOIEG TWV TIPOLOVTWY TOUG Ol ETALPEIEG
XPNOLOoTIOIoUoaV UAIKA PIALKA TIpog TO TieptBaAAov. Mag anavinoav 152 etaipeieg, moocooto 32% anod
60eg rapéAapay To epwTnUAToASdYL0. [100a epwTNUATOAOYIA OTEIAAQUE;

Avon

ETAIPEIEC | 32 |152
gowTnuatoAévia | 100 | x

32.x=152.100
32 .x=15200
x =15200: 32

X = 475 epwThuartoAdyia

W 1 17 1 Lo 1 PPt

MpéBAnpa 30
O kKaBNYNTAG TWV HABNUATIKDV aprivel Tavta GLAodwpnpa 1o 15% tng a&iag Tou yeupatog. nkmvetal arnd
TO OUTAQVO TParédL apou Epaye, oag XalpeTd Kal peuyel. BAETeTe oTo TPAMECL TOU, va €xel agroel 2,40 €.
Méoog \tav o Aoyaplacudg Tou;
Auon

@IAodwpnua | 15 | 2,40

Aoyapiaouéc | 100 [ x

15.x=100.2,40

Amavrnon: x=168upw .................................................................................
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Theo
Γραφομηχανή
 8 κιλά ζάχαρη         100 κ. τεύτλα
50 κιλά ζάχαρη         χ ;                

Theo
Γραφομηχανή
χ = 100 . 50  = 625 κιλά τεύτλα
                8

Theo
Γραφομηχανή
 15  =   2,40
100         χ

Theo
Γραφομηχανή
15 . χ = 100 . 2,40
χ = 16 ευρώ

theo
Γραφομηχανή
κιλά ζαχαρότευτλα      100         χ
      κιλά ζάχαρη            8         50
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Γραμμή
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Γραμμή
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Γραφομηχανή
      εταιρείες          32      152
ερωτηματολόγια     100      x

theo
Γραμμή

theo
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theo
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theo
Γραφομηχανή
φιλοδώρημα      15         2,40
λογαριασμός     100         χ
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theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

user
Γραφομηχανή
32 . x = 152 . 100
32 . x = 15200
x = 15200 : 32
x = 475 ερωτηματολόγια
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MpéBAnpa 40

Ol wANoEelg 0TO KATAoTNUA Hag To prva lavoudplo Atav 18.000 €, Aéel 0 PIAOG OU, KAL) TAV HUELWUEVEG
katd 10% og oxEon e QUTEG TOU TIponyouUlevou Wrva. MNéoca ftav Ta Xpruata ano TiG MWwANRoELG To AeKEUPPLO;

Auon

TWANROCEIC | 100 | X

usiwon | 90 |18.000

100 = x

90 18000

x = 20.000 evpw

WY 1 (o 1T 1 7 Lo TSP PUPER
MpéBAnpa 50

2¢€ [la aibouoa Kivnuatoypagou o SleubBuVTHC TIAPATAENOE OTL O CUVNBIOUEVOG APIBUOG BEaTWY TIG AEUTEPEG

eivat pévo 70 atopa. Na va au&noel Tov aplbud diapruioe 6TL kABe AsuTtépa Ba divel oToug 45 MpWTOoUg

TeAATEG Ao Wla agioa Tou €pyou. Tnyv enduevn Asutépa UroAoyLoe OTL oL 45 Tou kEpdLoav TNV agica fitav

T0 60% TWV Beatwv.

a) Na Bpelg moooL ATav oL BeaTég ekeivn TN LEPQ.

8) Kdbe apioa KooTilel 2 € kal aro To elolThpLo kePdidel 6 €. YoAoyifovTag IO00 KEPDLOE eKEivN TN
AeuTEPA OE OXEON UE AUTO TIOU KEPDLZE TIG TIponyoupeveg AeuTépeg OKEWYOU Kal anavtnoe av agilel
VA CUVEXLOTEL N POOPOPA KAl TIG ETIOEVES AEUTEPEG.

Auon

70 .6 = 420 supw

Kép6|oav|60 |45 (45.4)+(30.6)=360 cupw
oOovoho 100 | x

60 = 4 60 eupw AiyoTepa

100 X
X =75 Oearég

W 1 4T 1 o 1 TR

ApacTnpi6TNTa HE NPOEKTACEIC: «Epsuved»

2€ A JEAETN T LA €peuva OUVNBWG ival adUvaTo va ANCLAcoULE 2 O ﬂ ) )
OAo Tov MANOuUGH6. To deiypa (KiTpLvo) eival To TUAKA TOU f/

, , , . , . e @ @ 2 &8 &
TIANBUGCLOU TTOU €X0ULE TIPOoEYYioeL. Av To delyua Hag sival cwota I |
ETUAEYMEVO, TA EUPAHUATA PAC AVTIITPOCWIIEUOUV OAOGKANPO TOV Q Q9 00 Q Q@

TTANBUGLO. T I (= (3]
2 Jla €peuvaTiou €ylve o€ pabntég nAkiag 12—-14 etwv otnv

€PWTNON «TIOCO OUXVA MNYQAIVETE OTOV KLVNUATOYPAPO;» 210 padntég (mooootod 70%) anavinoav «uia
®opd To privax. MNMoécot pabntég Tav To deiyua Tng Epeuvag;

Oépara yia digpedvnon kai guiitnon

@ [latinpénel va yivovtal ouxva epeuveg; ANNAZOUV OL CUVNBELES TWV AVOPWTIWY;
o [lwg mpérel va eTIAEYETAL TO OElYUA WOTE VA €ival QVTITPOOWTIEUTIKO;



Theo
Γραφομηχανή
 100  =     χ
  90      18000

Theo
Γραφομηχανή
χ = 20.000 ευρώ

Theo
Γραφομηχανή
 60  =  45
100       χ

Theo
Γραφομηχανή
χ = 75  θεατές

Theo
Γραφομηχανή
70 . 6 = 420 ευρώ
( 45 . 4 ) + ( 30 . 6 ) = 360 ευρώ

60 ευρώ λιγότερα

theo
Γραφομηχανή
πωλήσεις      100          χ
μείωση           90      18.000
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Γραμμή
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theo
Γραμμή
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κέρδισαν    60      45
σύνολο      100      χ
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theo
Γραμμή

theo
Γραμμή


